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Na cestách v zahraničí je podle platných pravidel nutné mít u sebe platný řidičský průkaz a
zelenou kartu alespoň v elektronické podobě. Protože vlastníkem vozidla je leasingová
společnost, v řadě zemí navíc potřebujete její písemné povolení k vycestování do zahraničí.
Policejní kontrola v zahraničí totiž může požadovat doklad, že vozidlo řídíte legálně a není
kradené. Při financování vozidla prostřednictvím Volkswagen Financial Services takové
potvrzení zákazník získá snadno online.

„Postup získání povolení není nijak komplikovaný a díky našemu klientskému portálu MojeVWFS si
povolení můžete vyřídit jednoduše online,“ popisuje Vratislav Strašil, jednatel společnosti
Volkswagen Financial Services.

Online portál je k dispozici 24/7 365 dní v roce odkudkoli a bezpečně. Stačí se přihlásit včetně
možnosti ověření prostřednictvím bankovní identity. Žádost přes MojeVWFS je plně automatizovaná
a schválení probíhá bez zbytečného čekání. Portál zároveň nabízí přístup k celé řadě dalších
dokumentů a užitečných informací – jde o veškeré dokumenty k uzavřeným smlouvám, manuál
řidiče, nebo doklad k uvolnění pojistného plnění tzv. devinkulace. Klient dostává také plný přístup k
zelené kartě nebo přehledu splátek. Smlouvy k operativnímu leasingu navíc umožňují přístup i ke
kopii technického průkazu. Dokumenty je možné si zobrazit, nebo si je rovnou stáhnout do mobilního
zařízení a mít je neustále u sebe. Zároveň je zde možné doplnit nebo změnit své kontaktní údaje.

„Ve VWFS neustále pracujeme zlepšování našich služeb, včetně digitalizace, tak aby naši klienti měli
co nejjednodušší a nejrychlejší přístup ke všem informacím. Registraci do portálu MojeVWFS
vyřídíte během pár minut,“ podotýká Strašil.

Vyhněte se nepříjemnostem po cestě a řešte povolení k vycestování včas. Pro zákazníky, kteří dávají
přednost telefonickému kontaktu je i nadále plně k dispozici call centrum. Použít mohou i formulář
na webových stránkách společnosti nebo mail.
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